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Vážení dodavatelé, 

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 ZZVZ na základě dotazů dodavatelů sděluje následující vysvětlení 

zadávací dokumentace: 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 24 

 

Dotaz č. 1: 

„Výkaz výměr „D.1.1, 2 LDN_upr“, položka č. 158.  

Žádáme zadavatele o informaci, jak má být záporná položka oceněna.“ 

 

 158  617481211RT2  Montáž výztužné sítě(perlinky)do stěrky - světlíky, včetně výztužné 
sítě a stěrkového tmelu  

m2  -6,18460  

 

Odpověď zadavatele: 

Dotaz byl již zadavatelem zodpovězen v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 9.  

 

Dotaz č. 2: 

„Ve výkazu výměr jsou položky, které se nemají oceňovat.  

Žádáme zadavatel o informaci, zdali mají být položky oceněny nulou či vůbec.“ 

 
 ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ + SKŘ + PBŘ – LDN“ 

 

http://www.nspka.cz/
https://msk.ezak.cz/profile_display_3.html


 1  00  Poznámka - 
NENACEŇOVAT !!!  

0,00000  

 

 ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ + SKŘ + PBŘ - OČNÍ CENTRUM 

 

 1  00  Poznámka - 
NENACEŇOVAT !!!  

0,00000  

 

Odpověď zadavatele: 

Položky označené „NENACEŇOVAT!!!“ neoceňujte. 

 

Dotaz č. 3: 

„Výkaz výměr „D.1.1,2 LDN_upr“, položka č.505. K této položce v projektové dokumentaci chybí 

informace ohledně 

stávajícího vzhledu dlažby a rozměru dlažby. 

Žádáme zadavatele o doplnění specifikace stávající dlažby.“ 
505 771575107RX D + M  podlah keram., včetně dodávky lepidla , penetrace a spárovací hmoty - dlažba dle 

stávající 
m2 28,15000 

 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o šedou teracovou dlažbu tloušťky 27 mm, formát 300 x 300 mm, kladenou do 

flexibilního tmelu nebo maltového lože. 

Dotaz č. 4: 

„Ve výkazu výměr „D.1.4 Zařízení pro vytápění staveb“ jsou položky, u nichž je ve sloupci „Počet“ 

uvedená „0“ nebo prázdná hodnota. 

Žádáme zadavatele o informaci, zdali se v obou případech jedná o nulové množství a dále žádáme o 

informaci, zdali mají být položky s nulovou hodnotou (či prázdnou hodnotou) Počtu oceněny či 

nikoliv. 

Ukázka nejasných položek pro ocenění:“ 

 

 

 

 

 



Odpověď zadavatele: 

Soupis prací zařízení pro vytápění staveb je rozdělen po sloupcích na dvě části, jednu pro léčebnu 

dlouhodobě nemocných a druhou pro oční centrum (značeno LDN a OC). Pokud ve sloupci Počet 

dané části není uveden počet měrných jednotek nebo je zde uvedena nula, počet měrných jednotek 

pro příslušnou část, tedy pro LDN, nebo OC, je nulový. V takovém případě se položka ocení pouze 

pro část s nenulovým množstvím (v ukázce OC), zatímco část s nulovým počtem měrných 

jednotek nebo bez uvedeného množství (v ukázce LDN) bude mít cenu nulovou. 

Dotaz č. 5: 

Ve výkazu výměr „D.1.1,2 LDN_upr“ se nachází položka č.309. 

Žádáme zadavatele o specifikaci materiálu, do kterého má být proveden řez. 
309 970231450R00 hl. řezu 450 mm m 5,10000 

 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o řezání zdiva z keramických cihel. 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 25 

 

Dotaz č. 1: 

„Výkaz výměr „D.1.1, 2 LDN_upr“, položka č. 509. K této položce v projektové dokumentaci chybí 

informace ohledně stávajícího vzhledu teracové dlažby. 

Žádáme zadavatele o doplnění informací ohledně stávajícího stavu teraca, které má být vyspraveno a 

vyčištěno.“ 
509 7735009990R00 Chemické vyčištění a vyspravení stávající teracové dlažby m2 177,72100 

 
Odpověď zadavatele: 

Jedná se o teracovou dlažbu formátu 300 x 300 mm s povrchovými škrábanci celoplošně a 

s hlubšími vrypy či trhlinami a deformacemi v ploše do 5 %. Bude provedena oprava spárování, 

hrubé přebroušení s vyrovnáním výškových nerovností mezi dlaždicemi a následně suché 

broušení a leštění s finální úpravou uzavírací impregnací. 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 26 

 

Dotaz č. 1: 

„K venkovnímu OK schodišti máme položku č. 545 v Soupise prací D.1.1, 2 LDN, Díl 94 Lešení a 

stavební výtahy je uvedeno množství 80 m záchytných stříšek. Máme za to, že je množství uvedeno 

špatně jednat se mělo o 8 ks stříšek nad vchody a s tím souvisí další položky jako pronájem, demontáž. 
195 944945012R00 Montáž záchytné stříšky šířky do 2 m m 80,00000 

 

Žádáme o opravu množství.“ 

Odpověď zadavatele: 

Množství je uvedeno správně. Jedná se o metry běžné a záchytné stříšky nebudou provedeny 

pouze nad vchody. Jedná se o lešení jednoduchého typu, u kterého se předpokládá, že ho dodavatel 

vlastní. Pokud tomu tak není, zohlední dodavatel tuto skutečnost v jednotkové ceně položky. 

 



Dotaz č. 2: 

„Ve stejném oddílu Lešení a stavební výtahy chybí položka pronájmu lešení v šachtě. 

Žádáme o doplnění položky“ 

Odpověď zadavatele: 

Lešení v šachtě je v soupisu prací zahrnuto. Jedná se o lešení jednoduchého typu, u kterého se 

předpokládá, že ho dodavatel vlastní. Pokud tomu tak není, zohlední dodavatel tuto skutečnost 

v jednotkové ceně položky. 

 

 

V Karviné, dne 14.12.2023 

             Nemocnice Karviná – Ráj, příspěvková organizace 

                                                                                             Ing. Ivo Žolnerčík, ředitel 

                            i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka 
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